



Духовное Имя Кубани – Козлов Николай Алексеевич.

При одном имени Николая Козлова у нас в станице, да и не только светлеют улыбками лица, теплым светом искрятся глаза слушателей. А он выходит на сцену, трогает первые аккорды своей гитары, и зрительный зал затопляют невидимые, пронизывающие каждое сердце волны любви и нежности. Его мягкий, с характерной хрипотцой голос завораживает. А потом – овации, овации благодарности и восторга.

Николай Алексеевич Козлов родился 1 января 1948 года в станице Незамаевской Краснодарского края. Жил с матерью – Раисой Ильиничной и старшей сестрой – Любовью Алексеевной. В 1955 году пошел в 1 класс в Буденовскую школу станицы Незамаевской, там отучился 8 лет. После продолжил обучение в общеобразовательной средней школе № 14. В 1966 году закончил 11 класс и устроился на подработку в местный Дом культуры, массовиком. В 1967 году ушел в армию. Служил в Ростовской области, в городе Каменск – Шахтинске в мотострелковой части. По возвращении домой, Николай Алексеевич продолжил работать в сельском ДК, наряду с этим, подрабатывал в колхозе и сварщиком, и шофером, и даже водителем комбайна во время уборки. Поступил в Северское КультПромсвет училище на режиссера. Параллельно с учебой работал режиссером массовых мероприятий, писал сценарии, ставил спектакли, пел в хоре, играл в духовом оркестре и т.д. Работал заведующим детским сектором на протяжении 5 лет.

Когда произошла трагедия в Чернобыле в 1986 году, Николай Алексеевич был призван в Кубанский полк для ликвидации последствий аварии. Именно там он написал свою песню «Чернобыльские аисты», которая посвящена его друзьям – ликвидаторам. Пробыл он там 3 месяца. По возвращении продолжил заниматься любимым делом. В 1998 году ушел на пенсию в возрасте 50 лет, так как получил льготу за ликвидацию последствий трагедии в Чернобыле.

Но самая большая его любовь – авторская песня. Николай Козлов – бард в самом изначальном, в классическом смысле этого слова. С далеких шестидесятых годов он самостоятельно научился играть на гитаре и с 1992 года он сочиняет песни и сам их исполняет. Поет Николай Алексеевич о любимой Незамаевской и тихой речке Еюшке, о земляках – станичниках и о многом другом, о чем сердце доброго и честного не может молчать. Его вдохновение питает сама жизнь. И поэтому песни рождаются такие искренние и такие разные: они то грустят, то греют сердца слушателей теплом своей сыновней влюбленности в родную землю.

Николай Алексеевич продолжил работать в ДК до 2006 года. К 200 летнему юбилею станицы Незамаевской, он написал песни «Речка Еюшка», «Незамаевская», «Казак Незамай», «Незамаевские рассветы» и «Незамаевчаночка». К 50 летию победы в Великой Отечественной войне, Николай Алексеевич написал песню «Улыбнись веселей ветеран», которую он исполнил на концерте в станице Павловской. К 100 летнему юбилею средней школы № 14, написал песню «Век живи, век учись». И нельзя не сказать несколько слов о знаменитом нефтянике и нашем станичнике - Викторе Ивановиче Муравленко, Виктор Иванович из тех людей, которые посвятили всю жизнь развитию нефтяного и газового комплекса нашей страны. Это нефтяник № 1. И к 100 летнему юбилею В.И.Муравленко, Николай Козлов написал песню «Нефтяной король Советского Союза». С этой песней он выступил в городе Тюмени, на концерте, посвященном юбилею В.И.Муравленко. В копилке автора более 200 песен.

Николай Алексеевич всегда умеет находить в жизни светлые стороны, и поэтому его песни дарят людям веру. Николай Козлов признан, востребован. Он – бард. Он – любим.